

పాకిస్థాన్ పై కివీస్ ఘన విజయం!



చాంపియన్స్ ట్రోఫీ ఆరంభ మ్యాచ్ లో 60 పరుగుల తేడాతో ఓడిన ఆతిథ్య జట్టు

ఫిలిప్పైన్స్ (39 బంతుల్లో 3 ఫోర్లు, 4 సిక్సర్లతో 61) విధ్వంసకర హాఫ్ సెంచర్ తో రాజించాడు. పాకిస్థాన్ బౌలర్లలో నసీమ్ షా(2/63), హ్యారీస్ రాఫ్(2/80) రెండేసి వికెట్లు తీయగా.. అబ్రర్ అహ్మద్ ఓ వికెట్ పడగొట్టాడు. అనంతరం పాకిస్థాన్ 47.2 ఓవర్లలో 260 పరుగులకు కుప్పకూలింది. కుష్టిల్ షా(49 బంతుల్లో 10 ఫోర్లు, సిక్సర్తో 69), బాబర్ ఆజామ్(90 బంతుల్లో 6 ఫోర్లు, సిక్సర్తో 64) హాఫ్ సెంచర్లతో రాజించగా.. సల్యాన్ అఘా(28 బంతుల్లో 6 ఫోర్లు, సిక్సర్తో 42) కీలక ఇన్నింగ్స్ ఆడాడు. న్యూజిలాండ్ బౌలర్లలో విల్ రూర్క్వి(3/47), మిచెల్ సాంటర్నర్(3/66) మూడేసి వికెట్లు తీయగా.. మ్యూట్ హెన్రీ (2/25) రెండు వికెట్లు పడగొట్టాడు. నాథన్ స్మిత్, మైకేల్ బ్రెస్నెన్ల తలో వికెట్ తీసారు.



నెంబర్ 1 గిల్

బనీసీ వన్డే ర్యాంకింగ్ లో నెం.1 కు శుభ్ మన్ గిల్ బాబర్ ను వెనక్కు నెట్టిన భారత్ ఓపెనర్

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్ భారత వైస్ కెప్టెన్ శుభ్ మన్ గిల్ అరుదైన ఘనత సాధించాడు. బనీసీ తాజాగా ప్రకటించిన వన్డే ర్యాంకింగ్ లో నెంబర్ వన్ పాజిషన్ లో నిలిచాడు. వన్డే బ్యాట్లర్ లిస్ట్ లో 796 రేటింగ్ పాయింట్లతో అగ్రస్థానంలో నిలిచాడు గిల్. ఇప్పటివరకు టాప్ లో ఉన్న పాకిస్థాన్ బ్యాట్లర్ బాబర్ ఆజం (773 పాయింట్లు) ను వెనక్కి నెట్టి ఫస్ట్ ప్లేసెను కైవసం చేసుకున్నాడు కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ (761 రేటింగ్) మూడో స్థానంలో ఉండగా, విరాట్ కోహ్లి (727 రేటింగ్) 6వ ప్లేస్ లో కొనసాగుతున్నాడు.

అటు టీమ్ ర్యాంకింగ్ లోనూ టీమిండియా హవా నడుస్తోంది. వన్డే క్రికెట్ లో 119 రేటింగ్ పాయింట్లతో భారత్ అగ్రస్థానంలో నిలిచింది. ఇంగ్లండ్ తో సీరీస్ లో గిల్ బ్యాక్ టు బ్యాక్ ఫెంట్ సిక్ నాక్స్ ఆడటం, కెప్టెన్ రోహిత్ శతకం కొట్టడం ర్యాంకింగ్ లో టాప్ లో నిలవడానికి గల కారణాలుగా చెప్పొచ్చు. వన్డేలో గిల్ నెం.1 బ్యాట్లర్ గా నిలవడం ఇది రెండో సారి కావడం విశేషం. అంతకుముందు 2023లోనూ వన్డే వరల్డ్ కప్ సమయంలోనూ బాబర్ ను అధిగమించి గిల్ అగ్రస్థానానికి చేరుకున్నాడు.

టాప్-4లో కుల్ దీప్ యాదవ్.. బౌలర్ విభాగంలో శ్రీలంక మహీష్ తీక్షణ అఫ్ఘనిస్థాన్ కెప్టెన్ రషీద్ ఖాన్ ను దాటి అగ్రస్థానానికి చేరుకున్నాడు. బెర్నార్డ్ స్కోట్ల (నమీబియా) మూడో స్థానం దక్కించుకోగా.. కుల్ దీప్ యాదవ్ (టీమిండియా) నాలుగో స్థానంలో నిలిచాడు.



కరాచీ స్టేడియంపై భారత్ జెండా

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్ బనీసీ చాంపియన్స్ ట్రోఫీ ప్రారంభమైంది. ఈవెంట్ ప్రారంభానికి ముందుకు కరాచీ స్టేడియం పై భారత జాతీయ జెండా రెపరెపలాడింది. చాంపియన్స్ ట్రోఫీకి పాకిస్థాన్ ఆతిథ్యం ఇస్తున్న విషయం తెలిసిందే. బనీసీ నిబంధనల ప్రకారం ఏదైనా టోర్నీ జరుగుతున్న సమయంలో.. టోర్నీలో పాల్గొనే జట్లకు సంబంధించిన జెండాలను ఎగుర వేయాల్సి ఉంటుంది. అయితే, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా గడాఫీ స్టేడియంలో భారత జెండాను పాకిస్థాన్ విస్మరించింది. ఇందుకు సంబంధించిన వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ కావడంతో.. పీసీబీ తీరుపై టీమ్ ఇండియా అభిమానులు దుమ్మెత్తిపోశారు. దాయాది దేశం కాలాననే ఇలా చేసినదంటూ విమర్శలు చేశారు. మాజీ క్రికెటర్లు, పలువురు రాజకీయ నాయకులు సైతం పాక్ తీరుపై నిరసన వ్యక్తం చేశారు. పాకి స్థాన్ కుట్రపూరితంగా వ్యవహరిస్తోందని ఆరపించారు. ఈ విమర్శలతో దిగ్భిన్న పాక్.. ఎట్టితేలకు కరాచీ స్టేడియంపై భారత మువ్వనైల జెండాను ఏర్పాటు చేసి వివాదానికి ముగింపు పలికింది.

నేడు భారత్ వర్సెస్ బంగ్లాదేశ్

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్ చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో భారత్ నేడు బరిలోకి దిగనుంది. గురువారం భారత్ బంగ్లాదేశ్ జట్టు మధ్య పోరు జరుగుతుంది. భారత్ తన మ్యాచ్ లను యుఎఇలో ఆడుతున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇటీవల ముగిసిన ఇంగ్లండ్ సిరీస్ లో టీమిండియా క్లీన్ స్వీప్ సాధించి జోరుమీదుంది. బంగ్లాదేశ్ కూడా దూకుడు మీద కనిపిస్తోంది. కొంత కాలంగా బంగ్లా పరిమిత ఓవర్ల క్రికెట్ లో అత్యంతక నిలకడైన ఆటను కనబరుస్తోంది. రెండు జట్లలోనూ ప్రతిభావంతులైన ఆటగాళ్లకు కొదవలేదు. దీంతో మ్యాచ్ ఆసక్తికరంగా సాగడం ఖాయం.



చిత్రపతి శివాజీ పాత్రలో రిషభ్ శెట్టి



బలగం టీవీ, హైదరాబాద్ 'కాంతార' చిత్రం ద్వారా దేశవ్యాప్తంగా పేరు సంపాదించుకున్న కన్నడ నటుడు రిషభ్ శెట్టి తెలుగులో 'జై హనుమాన్' సినిమా చేస్తున్నారు. ఇదిలావుండగా ఆయన చిత్రపతి శివాజీ పాత్రలో నటించనున్నారని గతంలో వార్తల్లోచ్చాయి. తాజాగా ఈ విషయాన్ని అధికారికంగా ప్రకటించారు. 'ది ప్రైడ్ ఆఫ్ భారత్: చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్' పేరుతో తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రానికి సందీప్ సింగ్ దర్శకత్వం వహిస్తారు. చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా మూవీ ఫస్ట్ లుక్ ని విడుదల చేశారు మేకర్స్. ఈ సినిమాను 2027 జనవరి 21న హిందీలో పాటు తమిళం, తెలుగు, కన్నడ, మలయాళం భాషల్లో విడుదల చేయబోతున్నట్లు చిత్రబృందం తెలిపింది. ఈ ఏడాది మే నెలలో జరుగనున్న ప్రతిష్టాత్మక కేన్స్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ లో రిషభ్ శెట్టి ఫస్ట్ లుక్ ను విడుదల చేస్తామని, 2027 జనవరి 21న హిందీలో పాటు వివిధ భారతీయ భాషల్లో చిత్రాన్ని విడుదల చేస్తామని దర్శకుడు తెలిపారు. ఈ సినిమాలో మొఘల్స్ తో శివాజీ సాగించిన పోరాటం, సాంఘిక న్యాయం కోసం ఆయన చేపట్టిన సంస్కరణలను చూపించబోతున్నామని మేకర్స్ పేర్కొన్నారు.



సినిమాగా కె.విశ్వనాథ్ జీవిత చరిత్ర

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్ కళా తపస్వి దిగ్గజ దర్శకుడు కె.విశ్వనాథ్ జీవిత చరిత్ర ఆధారంగా ఒక సినిమా రాబోతుంది. 'విశ్వదర్శనం' అంటూ రాబోతున్న ఈ సినిమాకు జనార్ధన మహర్షి దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. టాలీవుడ్ టాప్ ప్రోడక్షన్ బ్యానర్ పీపుల్స్ మీడియా ఫ్యాక్షర్ ఈ సినిమాను నిర్మిస్తుంది. తాజాగా ఈ సినిమా ప్రోమోతో పాటు స్ట్రీమింగ్ డేట్ కి సంబంధించి అప్ డేట్ ను పంచుకుంది చిత్రయూనిట్. మరోవైపు 'విశ్వదర్శనం'ని ప్రముఖ ఓటీటీ ప్లాట్ ఫామ్ వేదికగా విడుదల చేయనున్నట్లు ప్రకటించింది. కానీ ఏ ఓటీటీ అనేది ప్రకటించలేదు. కె.విశ్వనాథ్ 1965లో 'అత్తగారవం' సినిమాతో తొలిసారి మెగాఫోన్ పట్టారు. అనంతరం చచ్చిన సాగర సంగమం, స్వాతిముత్యం, సిరిసిరిమువ్వ, శ్రుతిలయలు, సిరివెన్నెల, ఆపర్యాంధవుడు, శంకరాభరణం, రుద్రవీణ లాంటి చిత్రాలు తెలుగు సినీ చరిత్రలో మైలురాయిగా నిలిచిపోయాయి.

యాక్సిడెంట్ తర్వాత వర్కవుట్స్ ఎంజాయ్ చేస్తున్నాను

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్ 'నన్ను దోచుకుందువటే' సినిమాతో తెలుగు తెరకు పరిచయమైన నభా నటేష్.. మొదటి చిత్రంతోనే ప్రేక్షకుల మనసు దోచుకుంది. అనంతరం రామ్ పోతినేని సరసన 'ఇస్టాంట్ శంకర్' సినిమాతో బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ కొట్టేసింది. అనంతరం డిస్కో రాజా, అదుగో, సోలో బ్రతుకే సో బెటర్, అల్లుడు అదుర్స్, మ్యూస్టో.. వంటి వరుస సినిమాల్లో అలరించింది ఈ చిన్నది. ఇక కేరీర్ మంచి ఫామ్ లో ఉండగా అదే సమయంలో ప్రవాదానికి గురవ్వడంతో సినిమా లకు బ్రేక్ ఇచ్చింది. తాజాగా ఇప్పుడు తిరిగి కోలుకుని 'డార్లింగ్' సినిమాలో నటించింది. ప్రస్తుతం నిఖిల్ తో 'స్వయంభు' సినిమా చేస్తుంది. తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో నభా తన యాక్సిడెంట్ గురించి తన ఫిట్ నెస్ గురించి మాట్లాడింది.. 'యాక్సిడెంట్ జరిగిన తర్వాత వర్కవుట్స్ చేయడాన్ని ఎంతో ఎంజాయ్ చేస్తున్నాను. శరీరంపై మరింత అవగాహన పెరిగింది. మొటివెట్టి ఎక్సర్సైజులు, స్విమ్మింగ్, డ్యాన్సింగ్ ఎక్కువగా చేస్తున్నా.. యాక్సిడెంట్ కు ముందు హీరోయిన్ ని కాబట్టి ఎదో మొక్కుబడిగా వర్కవుట్స్ చేసేదాన్ని.. కానీ ఇప్పుడు నా ఆలోచన విధానం మారిపోయింది' అని చెప్పుకొచ్చింది నభా నటేష్.

"హిట్ 3"

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్ నాచురల్ స్టార్ నాని హీరోగా నటిస్తున్న యాక్షన్ అండ్ డ్రామా థ్రిల్లర్ చిత్రం "హిట్ 3". యువ దర్శకుడు శైలేష్ కొలనుతో చేస్తున్న ఈ ఈ సినిమా టీజర్ కోసం అందరూ ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. అయితే దీనిపై ఇప్పుడు అధికారిక అప్ డేట్ వచ్చేసింది. దీనితో ఈ ఫిబ్రవరి 24న రాబోతున్నట్లుగా ఇప్పుడు యూ ఎస్ డిస్ట్రిబ్యూటర్స్ కన్ఫర్మ్ చేసేసారు. దీనితో హిట్ 3 టీజర్ అతి త్వరలోనే రానుంది అని చెప్పాలి. ఇక ఈ చిత్రంలో శ్రీనిధి శెట్టి హీరోయిన్ గా నటిస్తుండగా ఈ సినిమా నిర్మాణంలో నాని భాగం కాగా ఈ మే 1 న గ్రాండ్ గా పాస్ ఇండియా లెవెల్ రిలీజ్ కి రాబోతుంది.